CxaJisipHuUii, BEKTOPHUI, MilIaHU# 100y TKH BEKTOPiB.

1. CkansspHuM JA00yTKOM BeKTOPiB HA3MBAETHCS YHUCIO, 110 JIOPIBHIOE AOOYTKY
JIOBXKHMH BEKTOPIiB Ha KOCHHYC KyTa M) HUMHU:

-5 —a|-|p|-cos(a  5)
;=(a s a ;3 az)

Skmo  BeKTOpM  3aJaHi  CBOIMHM  KOOpJIWHATaMH:

b = s b s b o
b 6,5 2.) , TO CKaJISPHHUM T00OYTOK OOUUCITIOIOTH 32 (hOPMYJIOKO:

a-b=a.b, +ayb, +ab, .

Kyt mix BekTOpaMu 00UUCITIOIOTH 3a (hOPMYIIOI0:

cos[a A b)— a-b _ a.b,+a,b,+ab,
) fal e a2 w2 a2 622 407

VMOBa MEPIEHUKYIIIPHOCTI BEKTOPIB @ 1 & Ma€ BUIISL:

a-b=a.b, +a,b,+ab =0

CkansipHuii KBaJpaT BEKTOpa TOPIBHIOE:

> —a-a=|a|-|a|-cos(0)=|a|”

[TpoeKilis BEKTOpa @ Ha HANpsM BeKTopa & :

np,a=""
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2. BexkTopHHM J00yTKOM JBOX BEKTOPiB @ i & Ha3UBAECTLCS TPETiH BEKTOP < ,
SIKAH 3a7J0BOJIbHSIE YMOBI:
d=|= |8 sipg= " B
D ==,

2) c_l_a,c_l_b;



3) <«- &> < YyTBOPIOIOTH IMPaBy TPIMKY BEKTOPIB, TOOTO TPETIH BEKTOP Mae

EMBED
Puc. 4.1

TaKUil HampsM, M0 MPHU CIIOCTEPEKEHHI 3 MOTO KiHI HAWUOIMKYUN MOBOPOT BiX
BEKTOpA @ JI0 & BUKOHYETHCS IPOTU FOAMHHUKOBOI CTPIIKH.
Bekropuuii  JO0OYTOK IO3HAYacTHCS CUMBOJIOM < >< # . 33 BH3HAYCHHAM
pumHBac, mo @ =< & =—b < a)
Monaynbs BEKTOPHOro J0OYTKY JOPIBHIOE IUIONII Mapajienorpama, noOya0BaHOIO
Ha @ | b :
Snap =|2 > Z| .

[Tmomma TpuKyTHHKA OOUHCITIOETHCS 32 (HOPMYJIOKO:

Sp =5 Snap =%‘a x B\-

BekropHiit 100yTOK BEKTOPIB, SIKi 3a/aHi CBOIMU KOOpAMHATAMU, OOUYHCITFOIOTHCS
3a GOpMYIIOH0:
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VMOBa KOJIIHEAPHOCTI BOX BEKTOPIB @ i & Ma€ BUIISALL:

ay =ay a

="z
; > Z=6 (a60 bx by bz ).

BextopHi 100yTKH OpTiB JOPIBHIOIOTH:
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3. Mimanum 100yTKOM TPbOX BEKTOPiB HA3UBAETHCS 100YTOK (@ < 5)c

Yacrime Mimanui 700yTOK MO3HAYAEThCST @bc
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k1110 BEKTOpH 3aj7aHl CBOIMHM KOOpAUHATaAMU, TO MillIaHUW JOOYTOK 3HAXOSATh 3a
dbopmyoro:

OG6’eM mapainenenineay, skuil noOyJoBaHWH Ha BEKTOpax =a, b, ¢ 4K Ha
CTOpPOHAaX, JOPIBHIOE MOJYJIIO MIIIAHOTO JIOOYTKY IIMX BEKTOPIB:

Yoy = |abe]

nap

s 06’ emy mipamin MaeMO HaCTYIHY GopMyITy:

| 4 abc‘

_1
nipamiou — g’

YMOBa KOMILTAHAPHOCTI TPbOX BEKTOPIB Ma€ BUMIIS: abc =0

3pa3ku po3B’si3yBaHHSA 3a71a4.

3anaua 1. 3HaiiTu cKansApHUi 100YTOK BEKTOpIB @ =4k —i  b=3j+i—k
Po3¢’a3anns. 3HaiineMo koopauHary Bekropis: «(— 15 05 4)  5@s 3; —1)
Toxi ckamspHHiT T06yTOK JOpiBHIOE @b =(1)1+0-3+4-(-1)=-1-4=-5

3agaya 2. 3HaliTH KyT MK JlarOHaJsIMU Napajiejorpama, iKuil mooy1oBaHui Ha
Po3é’azanna. Sk BiomMo, liaroHasil napajienorpama € €= (@+5) 1q d=(a-5),
3HaleMO L1 BEKTOPHU:

c=a+b=(+2j-k)+(j-i-ak)=5j-5k .
E=;+Z=(0; 5; —5);
d=a—-b=+2j-k)-(j—i-ak)=2i—j+3k .

d=a—b=(2; —1; 3)

Tomi KOCMHYC KyTa MIXK JIlarOHAJISIMU 3HAXOAUTHCS 32 (DOPMYIIOLO:

cos(é A gj: cd _ 02+45-(-1)+(=5)-3  -5-15 20
’ a5y 22 (c1p 3t V5014 s5V2-42.7
__20 _ 2 _ 247
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cos| ¢ , d |=arccos —T

3amaua 3. 3amaHo BEKTOpHU
OGUUCIIUTH MIPOEKIIII0 BEKTOPA b +¢ Ha BEKTOp « .

a=12i—3;—3k b=i+2j+4k c=i—3j—2k
s s .



Po36’a3anns. 3HaiineMo KoopauHaTH BektopiB 2 +¢=0+1; 2—3; 4-2).
b+c=(25 —15 2) 7q c=002; —3; —3)

O06YHCINMO TPOEKITIFO G+c) na BEKTOP « 3a (POPMYJIOIO:

np (5+;)=(’3+5)'5=2-12+(—1)-(—3)+2(—3)= 2443-6 _ 21 _ 21 72
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